

论文

订单农业发展中金融创新研究

[全文pdf下载](333KB)

摘要:

目前关于订单农业高违约率的研究主要集中在运用企业组织理论、契约理论、交易费用理论、博弈论探讨其成因及解决措施,但多年来我国订单农业的运行状况仍鲜有改善.研究发现:高违约的根本原因在于订单农业交易系统的封闭性、风险的存量化以及农业风险特性与订单农业自身缺陷的交互作用,目前化解订单农业发展障碍的措施大多具有"堵"的性质,这不利于订单农业风险的分散,由此导致订单农业交易主体间激烈的"两性"冲突(指个人理性、集体理性)时有发生;提升订单农业履约率的根本途径不应仅仅采取"堵"的方法,更应该"疏"、"堵"并重,即在保留"堵"之有效的方法基础上,通过金融创新,寻求风险外化通道使风险流量化.

关键词: 订单农业 市场深化 金融创新 "两性"冲突 "两性"协调

Abstract:

Keywords:

收稿日期 修回日期 网络版发布日期

DOI:

基金项目:

通讯作者:

作者简介:

参考文献:

本刊中的类似文章

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ PDF(333KB)
- ▶ [HTML全文]
- ▶ 参考文献

服务与反馈

- ▶ 把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶ 浏览反馈信息

本文关键词相关文章

- ▶ 订单农业
- ▶ 市场深化
- ▶ 金融创新
- ▶ "
- ▶ 两性"
- ▶ 冲突
- ▶ "
- ▶ 两性"
- ▶ 协调

本文作者相关文章